
 

 

Memoriál Vlastimila Mareše 

Světlá nad Sázavou, 29. prosince 2018 
 

 

    

 
 

V sobotu 29. prosince uspořádal Šachový klub Světlá nad Sázavou turnaj v rapid šachu 

„Memoriál Vlastimila Mareše.“ Turnaj byl poctou obětavému trenérovi, který se věnoval naší 

šachové mládeži 40 let. Turnaj se konal v tanečním sále Společenského domu města Světlá 

nad Sázavou. Na startu turnaje se sešlo 64 hráčů a hráček. Zúčastnili se hráči nejen z Kraje 

Vysočina, ale i z Pardubického kraje, Jihomoravského kraje, Středočeského kraje, Prahy a z 

Francie.  

 

 

Pohled do hracího sálu 



V turnaji na devět kol měl každý z hráčů dvanáct minut na partii plus tři sekundy na tah. 

Pořadatelé z domácího Šachového klubu zajistili veškerý materiál a měli vše předem 

připravené, takže se v sobotu ráno mohlo zahájit včas. Hlavním rozhodčím turnaje byl IA 

Jaroslav Benák a o organizaci turnaje se staral Zdeněk Fiala. Občerstvení a oběd jsme měli 

zajištěné v Městské kavárně, která je propojená se sálem. Účastníci tak měli dostatek 

prostoru nejen pro hru, ale i pro oddych mezi jednotlivými koly. 

 

 

Souboj nejlepších hráčů 

Turnaj vyhrál po přesvědčivém výkonu FM Tomáš Vojta z TJ Spartak Vlašim. S odstupem 

dvou bodů následovala skupinka tři hráčů, jejichž pořadí určilo pomocné hodnocení. Druhé 

místo obsadil Filip Vala z Jiskry Havlíčkův Brod a třetí příčku vybojoval FM Jiří Gregor z ŠK 

Mahrla Praha. „Bramborová“ medaile zbyla na Ondru Matějovského z TJ Spartak Vlašim.  

Nejlepší ženou a současně i juniorkou se stala WFM Nela Pýchová z TJ Spartak Vlašim. 

Nejlepším seniorem se stal Štefan Koper z ŠK Mahrla Praha. Cenu pro nejlepšího juniora 

získal Petr Mach z Unichessu Praha. V kategorii 16 letých hráčů byl nejlepší Honza Muzikář 

z ŠK Světlá nad Sázavou, v kategorii 14 letých dominoval Petr Mach z Unichessu Praha, mezi 

dvanáctiletými byl nejlepší Rudolf Richter z SK Baník Ratíškovice a v kategorii desetiletých 

mládežníků byl nejlepší Jakub Tesař z Unichessu Praha. Nejmladším hráčem byl čtyřletý 

Pavlík Brož z domácího ŠK Světlá nad Sázavou.  



 

Nejlepší tři hráči 

 

 

Hráči na 4. až 6. místě 



Poděkování patří všem účastníků, kteří svojí účastí poctili památku Vlastíka Mareše. Velké 

poděkování patří městu Světlá nad Sázavou za finanční podporu této krásné akce a také za 

trvalou za podporu šachu ve městě.  

 

 

Zdeněk Fiala, předseda ŠK Světlá nad Sázavou 

 

 

Odkaz na výsledky: 

http://chess-results.com/tnr396496.aspx?lan=5&art=1&rd=9 

 

Odkaz na fotogalerii:  

https://sachysvetla.rajce.idnes.cz/Memorial_Vl._Marese_2018/#DSC_0097.jpg 

 

 


